



Nr. 84.05/24.02.2017

APROB,

Sorin Mihai GRINDEANU

PRIM-MINISTRU

AVIZAT: Teodor-Viorel MELEȘCANU, ministrul Afacerilor Externe**DE LA: Pavel NĂSTASE, ministrul Educației Naționale****MEMORANDUM**

Ref: sprijin financiar acordat domnului prof. dr. Emil Constantinescu, Președintele României în perioada 1996-2000, din bugetul Ministerului Educației Naționale, pentru activitatea internațională pe care o desfășoară în beneficiul învățământului superior românesc

După încheierea mandatului de Președinte al României în perioada 1996-2000, domnul prof. dr. Emil Constantinescu continuă să activeze în cadrul a diferite fundații și asociații internaționale de prestigiu, consolidând în acest fel relațiile de colaborare între instituții de învățământ superior din țara noastră și alte state ale lumii.

Dl. Președinte Emil Constantinescu este președinte al Academiei de Diplomatie Culturală și membru *Trustee* al Academiei Mondiale de Artă și Știință (WAAS), în cadrul programului de educație superioară în diplomatie culturală susținut de Academia Mondială de Artă și Știință și de World University Consortium.

Menționăm că prezența domniei sale la conducerea Academiei de Diplomatie Culturală a făcut posibilă organizarea primelor masterate din lume în domeniul diplomatiei culturale, în colaborare cu Universitatea din București și Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. În același context au fost încheiate acorduri de cooperare cu Institutul Diplomatic Român și cu Institutul Cultural Român din Berlin.

De asemenea, dl. Președinte Emil Constantinescu se implică și participă activ la o serie de acțiuni inițiate de foruri internaționale, precum Clubul Politic Balcanic, Oslo Freedom Forum, Global Round Table, Clubul de la Roma și altele.

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Prezența activă a domniei sale în promovarea principiilor democrației și a statului de drept aduce beneficii importante în învățământul superior românesc.

În acest context, Ministerul Educației Naționale propune să sprijine participarea dlui. Președinte Emil Constantinescu la evenimentele internaționale organizate în contextele menționate mai sus, preluând din bugetul propriu, atunci când i se solicită, cheltuielile de transport și cheltuielile de cazare.

Propunem aprobarea.